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18 септември 2012 г. 

Град Хасково 

 

ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ В ДИСКУСИОННА СРЕЩА 

По проект BG161PO001/1.4-07/2010/025  

„Интегриран план за градско възстановяване и развитие на гр. Хасково” 

 

Уважаеми дами и господа, 

Имаме удоволствието да Ви поканим на ДИСКУСИОННА СРЕЩА във връзка с изготвянето на 

Интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Хасково.  

Срещата ще се проведе на 20 септември 2012 г. (четвъртък) от 15:00 часа в конферентната 

зала на Община Хасково. За участие са поканени експерти и представители на Камара на архитектите, 

област Хасково; Камара на инженерите, област Хасково, Разпределителни дружества, директорите на 

дирекции в общинската администрация и ръководството на общината.  

Интегрираният план за градско възстановяване и развитие ще определи визията за развитие на 

Хасково до 2020 година. В него ще бъдат включени конкретни ключови проекти за обновяване на 

градската среда, с които общината ще кандидатства за безвъзмездна финансова помощ. Интегрираните 

планове за градско възстановяване и развитие са задължителен елемент за финансиране по 

оперативните програми на  ЕС  за следващите седем години. По определени критерии предстои, заедно с 

Вас, да определим зоните за въздействие. Предвижда се да бъде обособена зона с преобладаващ 

социален характер. Това е градска територия с преобладаващи жилищни функции, в която има проблеми 

на обитаването, жилищната среда, състояние на техническата и социалната инфраструктура и на 

жизнената среда. Зоната с потенциал за икономическо развитие представлява градска територия с 

преобладаващо предназначение за производствени и бизнес дейности и свободни територии. В нея ще 

бъдат предложени решения за подобряване състоянието на техническата инфраструктура. В зоната на 

публични функции с висока обществена значимост,  преобладават сгради с административни и 

обществени функции. Ще се търси възможност за създаване на условия за изграждане на нови обекти и 

решаване на проблемите, свързани с инженерните мрежи, благоустрояването и озеленяването.  
Вашето експертно мнение ще бъде изключително полезно, както за екипа на проекта и 

експертите от  обединение „ВАМОС И ПАРТНЬОРИ”, които подпомагат  работата на общинската 

администрация при изготвяне на новия стратегически документ, така и за бъдещото развитие на Хасково. 

Разчитаме на Вашето активно участие при изработване на  Интегрирания план за градско 

възстановяване и развитие на град Хасково до 2020 година. 

 

С уважение: 

Минко Ангелов – Зам.кмет на Община Хасково 

Арх. Николай Симеонов, ръководител на Обединение „Вамос и партньори” 
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ПРОГРАМА ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ДИСКУСИОННА СРЕЩА 

По проект BG161PO001/1.4-07/2010/025  

„Интегриран план за градско възстановяване и развитие на гр. Хасково” 

 

Място на провеждане: Община Хасково, град Хасково, площад „Общински“ №1, конферентна зала, ет.2 

Дата: 20 септември 2012 година 

 

14.30 – 15.00 ч. Регистрация на участниците и попълване на анкетни карти 

15.00 – 15.20 ч.  Откриване на дискусионната среща: 

– Минко Ангелов – зам.кмет на Община Хасково 

– Представяне на основните задачи на ИПГВР на град Хасково - Арх. Кремена 

Цонева 

– Представяне на обединение „Вамос и партньори“ – арх. Николай Симеонов, 

ръководител на обединението 

15.20 – 15.30 ч.  Представяне на проект на визията за развитие до 2020 г. на град Хасково 
Екатерина Милиславова, комуникационен мениджър на обединение „Вамос и 
партньори“ 

15.30 – 15.45 ч.  Въпроси и обща дискусия 

15.45 – 16.00 ч. Представяне на резултатите от направеното проучване относно наличието на 
градски територии в неудовлетворително състояние и тяхното физическо 
обособяване. – арх. урбанист Жана Стойчева – първи ключов експерт, 
обединение „Вамос и партньори“ 

16.00 – 16.30 ч. Въпроси и обща дискусия 

16.30 – 17.00 ч. Представяне на предложенията за обхвата на идентифицираните  зони за 
въздействие - арх. урбанист Жана Стойчева – първи ключов експерт, обединение 
„Вамос и партньори“ 

 

Проект BG161PO001/1.4-07/2010/025 „Интегриран план за градско възстановяване и развитие на 

гр. Хасково” се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 

2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие. 

 

За повече информация: 
Надежда Иванова – сътрудник по проекта, Община Хасково - тел. 0888005893 
Елена Петкова, координатор на събитието, Обединение „ВАМОС И ПАРТНЬОРИ” 
тел. 0893 36 29 93, е-мейл: vamosandpartners@gmail.com 

 


